
 

Обласні, Київська міська державні 

адміністрації 
 

Про фінансування санаторних шкіл 

(санаторних шкіл-інтернатів) 

 

У зв’язку з численними зверненнями держадміністрацій про надання 

роз’яснень щодо фінансування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) 

повідомляємо. 

Відповідно до Закону України від 15 грудня 2020 року № 1081-IX «Про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 14 квітня 2021 року № 361 «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6» санаторні школи 

виключено з переліку типів закладів освіти, на які спрямовується освітня 

субвенція на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників. 

Законом України «Про внесення змін до п.3 розділу Х «Перехідні та 

прикінцеві положення» Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту 

прав учасників освітнього процесу», прийнятому Верховною Радою України 

13 квітня 2021 року, визначено, що до 1 липня 2022 року засновники санаторних 

шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) зобов’язані після погодження проєкту 

відповідного рішення засновника центральним органом виконавчої влади у сфері 

освіти і науки змінити тип таких закладів освіти на один з типів закладів 

загальної середньої освіти, що передбачені цим Законом, або припинити такі 

заклади освіти шляхом їх реорганізації чи ліквідації. 

При цьому пунктом 50 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного 

кодексу України установлено, що до приведення установчих документів закладів 

освіти у відповідність з вимогами законів України «Про освіту»,  

«Про повну загальну середню освіту» їх фінансове забезпечення здійснюється 

відповідно до порядку, який діяв у 2019 році. Дія цього пункту поширюється, 

зокрема, на санаторні школи (санаторні школи-інтернати). 

Контингент учнів та вихованців санаторних шкіл (за даними форми 

звітності № ЗНЗ-1) враховано при обчисленні освітньої субвенції на 2021 рік для 

відповідних місцевих бюджетів згідно з формулою розподілу освітньої субвенції 
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між місцевими бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 грудня 2017 року № 1088 (із змінами). 
Таким чином, оплата праці з нарахуваннями педагогічних працівників у 

санаторних школах (санаторних школах-інтернатах) до 1 липня 2022 року 
здійснюється за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам. 

 
 
 

Заступник Міністра      Світлана ДАНИЛЕНКО  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Владислав Дементьєв (044) 481 32 45 


